
栃木県看護連盟会員・賛助会員研修会　2023.11.28）アンケート集計結果（参加者39名アンケート回収数39枚・アンケート回収率:100%）

開催日時　 ２０２３年１1月28日（火）　

場所

内容

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 平均

1.年齢 7 8 7 7 7 7 3 8 6 6 6 3 7 7 6 7 8 8 8 10 9 6 4 2 2 7 6 7 2 5 6 6 2 5 9 8 6 9 2 6.1

2.経験年数 5 7 5 5 2 1 2 7 2 1 5 1 6 6 5 6 5 6 2 8 5 1 1 1 4 5 1 1 4 2 1 3 8 2 2 7 1 3.7

3.会員年数 3 3 3 2 1 2 7 2 1 1 1 6 2 5 6 1 6 5 4 7 4 1 1 1 2 4 3 1 2 2 1 1 8 2 2 6 1 3

4.性別 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5.参加方法 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1.2

6.満足度 10 8 10 10 10 10 9 10 10 9 9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 8 9 10 10 10 10 9.7

理解 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3.7

政治力 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3.79

投票行動 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3.76

年齢
1.　20歳以下

2.　21～25歳 5

3.　26～30歳 2

4.　31～35歳 1

5.　36～40歳 2

6.　41～45歳 9

7.　46～50歳 10

8.　51～55歳 6

9.　56～60歳 3

10.　61歳以上 1

合        計 39

経験年数
経験年数

1.　1～5年 10

2.　6～10年 7

3.　11～15年 1

4.　16～20年 2

5.　21年～25年 8

6.　26年～30年 4

7.　31年～35年 3

8.　36～40年 2

9.　41年以上

未記入 2

合        計 39

コンセーレ　アイリスホール

・講義「看護連盟の活動について」　栃木県看護連盟　宮本律子会長

・水引きアクセサリー制作　　ツクリテヅクリ　　小林　希望　様

看護連盟の活
動

77% 

23% 

参加方法 

勧められて 

自主的に 

その他 

27% 

19% 
3% 

5% 

22% 

11% 

8% 

5% 

経験年数 
1. 1～5年 

2. 6～10年 

3. 11～15年 

4. 16～20年 

5. 21年～25年 

6. 26年～30年 

7. 31年～35年 

8. 36～40年 

9. 41年以上 

33% 

24% 
11% 

8% 

5% 

11% 

5% 

3% 

会員年数 
1. 1～5年 

2. 6～10年 

3. 11～15年 

4. 16～20年 

5. 21年～25年 

6. 26年～30年 

7. 31年～35年 

8. 36～40年 

9. 41年以上 

13% 

5% 

2% 
5% 

23% 

26% 

15% 
8% 3% 

年齢 

2. 21～25歳 

3. 26～30歳 

4. 31～35歳 

5. 36～40歳 

6. 41～45歳 

7. 46～50歳 

8. 51～55歳 

9. 56～60歳 

10. 61歳以上 



会員年数
1.　1～5年 12

2.　6～10年 9

3.　11～15年 4

4.　16～20年 3

5.　21年～25年 2

6.　26年～30年 4

7.　31年～35年 2

8.　36～40年 1

9.　41年以上

未記入 2

合        計 39

参加方法

勧められて 30

自主的に 9

その他

未記入

合        計 39

8.【看護連盟の活動に関して】

1.看護連盟を理解できましたか

４．◎ 27

３．〇 11

２．△ ６.感想
１．× ・もの作りが好きなので楽しかった。
未記入 1 ・すごく楽しかった。 ２１名

合        計 39 ・初めての体験でしたがとても楽しかった。子供とやってみようと思います。
・難しすぎず楽しく参加できました。

2.看護の発展に政治力は必要だと思いますか ・工作に集中する時間ってなかなかないので楽しかった。
４．◎ 30 ・知識が増え良かった。
３．〇 8 ・貴重な体験ができた。
２．△ ・気分転換になりました。
１．× ・水引きはまりそうです。
未記入 1 ・あわじ結びができるようになると集中して形や色の組み合わせを楽しみながらでき、とても久しぶりに面白さを感じることができました。
合        計 39 ・講師の説明、手ほどきも良かったです。

・ゆっくりとペースに合わせて教えてもらい習得できました。
3.投票行動に繋げようと思いますか ・会長の講義がわかりやすかった。自分の給与、手当をなども意識してみないといけないと思った。
４．◎ 30 ・連盟と協会の違いについてわかった。 ３人
３．〇 7 ・動画をみて連盟と協会のつながりが大切であるとわかった。
２．△ 1 ・看護連盟の具体的な活動を知ることができました。現場で働く看護師の声を聞いてくださり、そしてよりよい環境になるよう尽力いただきあらためて感謝です。
１．× ・実際看護連盟がどのような活動をしているかわかっていなかったため、とても勉強になりました。
未記入 1 ・講義だけでなくものつくり体験もあり楽しめました。
合        計 39

７．希望研修
・クリスマスリースつくり。
・アロマ、いやし、マッサージ、ストレス解消になるような内容。

８．その他、ご意見
・看護師の立場、賃金、人員確保に力をぜひお願いします。
・もっとアピールして自分達のために連盟があるということを看護師の理解してもらい、会員が増えると良いと思います。
・看護連盟の活動を知ることができ理解し勉強になりました。
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